



OSNOVNA ŠKOLA VUGROVEC-KAŠINA
10362 KAŠINA, Ivana Mažuranića 43, p.p.1, ☎ 01/2055-035,
☎ 01/2056-184, MB: 3324281, OIB: 43748649227
e-mail: ured@os-vugrovec-kasina.skole.hr



POPIS DRUGIH OBRAZOVNIH MATERIJALA ŠKOLSKA GODINA 2022./2023.

NAPOMENA:

Popis donosi pregled drugih obrazovnih materijala po razredima.

Na razini pojedinog razrednog odjela neće se koristiti svi navedeni drugi obrazovni materijali.

RADNE BILJEŽNICE I MATERIJALI ZA GLAZBENU I TEHNIČKU KULTURU

Razred	Naslov	Podnaslov	Nakladnik
1.	ŠKRINJICA SLOVA I RIJEČI 1, radna bilježnica iz hrvatskoga jezika za 1. razred	radna bilježnica	Alfa d.d.
	ŠKRINJICA SLOVA I RIJEČI 1, pisančica A za 1. razred	pisančica	Alfa d.d.
	DAN PO DAN 1, vježbenica za cjelovito ponavljanje i vježbanje gradova za 1. razred	vježbenica	Alfa d.d.
	OTKRIVAMO MATEMATIKU 1, radna bilježnica iz matematike za 1. razred	radna bilježnica	Alfa d.d.
	PRIRODA, DRUŠTVO I JA 1, radna bilježnica iz prirode i društva za 1. razred osnovne škole	radna bilježnica	Alfa d.d.
	MOJA GLAZBA 1, radna vježbenica iz glazbene kulture za 1. razred osnovne škole	vježbenica	Alfa d.d.
	NEW BUILDING BLOCKS 1, radna bilježnica iz engleskoga jezika za 1. razred, 1. godina učenja	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	e-SVIJET 1, radna bilježnica informatike u 1. razredu	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
	U BOŽJOJ LJUBAVI, radna bilježnica za katolički vjeronauk 1. razreda	radna bilježnica	Glas koncila
2.	ŠKRINJICA SLOVA I RIJEČI 2, radna bilježnica iz hrvatskoga jezika za 2. razred	radna bilježnica	Alfa d.d.
	ŠKRINJICA SLOVA I RIJEČI 2, pisančica B za 2. razred	pisančica	Alfa d.d.
	OTKRIVAMO MATEMATIKU 2, radna bilježnica iz matematike za 2. razred	radna bilježnica	Alfa d.d.
	PRIRODA, DRUŠTVO I JA 2, radna bilježnica iz prirode i društva za 2. razred	radna bilježnica	Alfa d.d.
	MOJA GLAZBA 2, radna vježbenica iz glazbene kulture za 2. razred	vježbenica	Alfa d.d.
	PČELICA 2, radna bilježnica za hrvatski jezik u 2. razredu, 1. i 2. dio	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.

	MATEMATIČKA MREŽA, radna bilježnica za matematiku u 2. razredu	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
	ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 2, radna bilježnica s priborom za istraživanje za prirodu i društvo u 2. razredu	radna bilježnica i pribor	Školska knjiga d.d.
	RAZIGRANI ZVUCI 2, udžbenik glazbene kulture s dodatnim digitalnim sadržajima u 2. razredu	udžbenik	Školska knjiga d.d.
	KNJIGOMJER 2, interaktivna radna bilježnica za obradu lektirnih djela u 2. razredu	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
	NEW BUILDING BLOCKS 2, radna bilježnica iz engleskoga jezika za 2. razred, 2. godina učenja	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	e-SVIJET 2, radna bilježnica informatike za 2. razred	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
	U PRIJATELJSTVU S BOGOM, radna bilježnica za katolički vjeronauk 2. razreda	radna bilježnica	Glas koncila
3.	ZLATNA VRATA 3, radna bilježnica za hrvatski jezik u 3. razredu	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
	ZLATNA VRATA 3, radna bilježnica za pomoć u učenju hrvatskoga jezika u 3. razredu	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
	MOJ SRETNI BROJ 3, radna bilježnica za matematiku u 3. razredu	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
	MOJ SRETNI BROJ 3, radna bilježnica za pomoć u učenju matematike u 3. razredu	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
	ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 3, radna bilježnica s priborom za istraživanje u 3. razredu	radna bilježnica i pribor	Školska knjiga d.d.
	ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 3, radna bilježnica za pomoć u učenju prirode i društva u 3. razredu	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
	RAZIGRANI ZVUCI 3, udžbenik glazbene kulture s dodatnim digitalnim sadržajima u 3. razredu	udžbenik	Školska knjiga d.d.
	KNJIGOMJER 3, interaktivna radna bilježnica za obradu lektirnih djela u 3. razredu	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
	TRAG U PRIČI 3, radna bilježnica za 3. r. – jezični sadržaji	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	PID 3, interaktivna radna bilježnica iz prirode i društva za 3. razred	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	GLAZBENI KRUG 3, radni udžbenik glazbene kulture za 3. razred	radni udžbenik	Profil Klett d.o.o.
	NEW BUILDING BLOCKS 3, radna bilježnica iz engleskoga jezika za 3. razred, 3. godina učenja	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	e-SVIJET 3, radna bilježnica informatike za 3. razred	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
	U LJUBAVI I POMIRENJU, radna bilježnica za katolički vjeronauk	radna bilježnica	Kršćanska sadašnjost
4.	ŠKRINJICA SLOVA I RIJEČI 4, radna bilježnica iz hrvatskoga jezika za 4. razred	radna bilježnica	Alfa d.d.
	OTKRIVAMO MATEMATIKU 4, radna bilježnica iz matematike za 4. razred	radna bilježnica	Alfa d.d.
	PRIRODA, DRUŠTVO I JA 4, radna bilježnica iz prirode i društva za 4. razred	radna bilježnica	Alfa d.d.
	ZLATNA VRATA 4, radna bilježnica hrvatskoga jezika u 4. razredu	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.

	KNJIGOMJER 4, interaktivna radna bilježnica za obradu lektirnih djela u 4. razredu	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
	MOJ SRETNI BROJ 4, radna bilježnica za matematiku u 4. razredu	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
	ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET, radna bilježnica s priborom za istraživački rad u nastavi prirode i društva u 4. razredu	radna bilježnica s priborom	Školska knjiga d.d.
	NEW BUILDING BLOCKS 4, radna bilježnica iz engleskoga jezika za 4. razred, 4. godina učenja	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	NEW BUILDING BLOCKS 4, dopunska radna bilježnica za pomoć u učenju engleskog jezika za 4. razred, 4. godina učenja	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	LERNEN, SINGEN, SPIELEN 1, radna bilježnica iz njemačkoga jezika za 4. razred, 1. godina učenja	radna bilježnica	Alfa d.d.
	e-SVIJET 4, radna bilježnica za informatiku u 4. razredu	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
	DAROVI VJERE I ZAJEDNIŠTVA, radna bilježnica za katolički vjeronauk 4. razreda	radna bilježnica	Kršćanska sadašnjost
5.	HRVATSKI ZA 5, radna bilježnica iz hrvatskoga jezika za 5. razred	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	HELLO, WORLD! 5, radna bilježnica iz engleskoga jezika za 5. razred, 5. godina učenja	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	DiZi MAT 5, radna bilježnica iz matematike za 5. razred	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	POKUSI - PRIRODA 5, radna bilježnica Priroda 5 s rad. listovima i priborom za izvođenje pokusa iz prirode za 5. razred	radna bilježnica i pribor	Školska knjiga d.d.
	PRIRODA 5, radna bilježnica za pomoć u učenju prirode u petom razredu osnovne škole	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
	MOJA ZEMLJA 1, radna bilježnica iz geografije za 5. razred	radna bilježnica	Alfa d.d.
	VREMEPLOV 5, radna bilježnica iz povijesti za 5. razred	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	TK 5, radni materijali za izvođenje vježbi i praktičnog rada iz tehničke kulture za 5. razred	radni materijali	Profil Klett d.o.o.
	LERNEN, SINGEN, SPIELEN 2, radna bilježnica iz njemačkoga jezika za 5. razred, 2. godina učenja	radna bilježnica	Alfa d.d.
	LIKE IT 5, radna bilježnica iz informatike za 5. razred	radna bilježnica	Alfa d.d.
	UČITELJU, GDJE STANUJEŠ? (Iv 1,38), radna bilježnica za katolički vjeronauk 5. razreda	radna bilježnica	Kršćanska sadašnjost
6.	HRVATSKI ZA 6, radna bilježnica iz hrvatskoga jezika za 6. razred	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	HELLO, WORLD! 6, radna bilježnica iz engleskoga jezika za 6. razred, 6. godina učenja	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	DiZi MAT 6, radna bilježnica iz matematike za 6. razred	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	POKUSI - PRIRODA 6 – radna bilježnica Priroda 6 s radnim listovima i priborom za izvođenje pokusa iz prirode za 6. razred	radna bilježnica i pribor	Školska knjiga d.d.

	MOJA ZEMLJA 2, radna bilježnica iz geografije za 6. razred	radna bilježnica	Alfa d.d.
	POVIJEST 6, radna bilježnica iz povijesti za 6. razred	radna bilježnica	Alfa d.d.
	TK 6, radni materijali za izvođenje vježbi i praktičnog rada iz tehničke kulture za 6. razred	radni materijali	Profil Klett d.o.o.
	MAXIMAL 3, radna bilježnica njemačkoga jezika za 6. razred, 3. godina učenja	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	INFORMATIKA 6, radna bilježnica informatike u 6. razredu	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	BIRAM SLOBODU, radna bilježnica za katolički vjeronauk 6. razreda	radna bilježnica	Kršćanska sadašnjost
7.	NAŠ HRVATSKI 7, radna bilježnica hrvatskoga jezika u 7. razredu	radna bilježnica	Školska knjiga d. d.
	SNAGA RIJEČI I NAŠ HRVATSKI 7, radna bilježnica za pomoć u učenju hrvatskoga jezika u 7. razredu	radna bilježnica	Školska knjiga d. d.
	HELLO WORLD 7, radna bilježnica iz engleskoga jezika za 7. razred, 7. godina učenja	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	DiZzi MAT 7, radna bilježnica iz matematike za 7. razred	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	POKUSI – BIOLOGIJA 7, radna bilježnica Biologija 7 s radnim listovima i priborom za izvođenje pokusa iz biologije za 7. razred	kutija za pokuse iz biologije	Školska knjiga d. d.
	POKUSI – KEMIJA 7, radna bilježnica Kemija 7 s radnim listovima i priborom za izvođenje pokusa iz kemije za 7. razred	kutija za pokuse iz kemije	Školska knjiga d. d.
	FIZIKA 7, radna bilježnica i pribor za istraživačku nastavu fizike u 7. razredu	radna bilježnica i pribor	Profil Klett d.o.o.
	MOJA ZEMLJA 3, radna bilježnica iz geografije za 7. razred	radna bilježnica	Alfa d.d.
	POVIJEST 7, radna bilježnica iz povijesti za 7. razred	radna bilježnica	Alfa d.d.
	TK 7, radni materijali za izvođenje vježbi i praktičnog rada iz tehničke kulture za 7. razred	radni materijali	Profil Klett d.o.o.
	MAXIMAL 4, radna bilježnica njemačkoga jezika za 7. razred	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	INFORMATIKA 7, radna bilježnica informatike u 7. razredu	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	NEKA JE BOG PRVI, radna bilježnica za katolički vjeronauk 7. razreda	radna bilježnica	Kršćanska sadašnjost
	8.	NAŠ HRVATSKI 8, radna bilježnica za hrvatski jezik u 8. razredu	radna bilježnica
SNAGA RIJEČI I NAŠ HRVATSKI 8, radna bilježnica za pomoć u učenju hrvatskoga jezika u 8. razredu		radna bilježnica	Školska knjiga d. d.
HELLO WORLD 8, radna bilježnica iz engleskoga jezika za 8. razred, 8. godina učenja		radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
DiZzi MAT 8, radna bilježnica iz matematike za 8. razred		radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
POKUSI - BIOLOGIJA 8, radna bilježnica s radnim listovima i priborom za izvođenje vježbi i pokusa iz biologije za 8. razred		kutija za pokuse iz biologije	Školska knjiga d. d.

	FIZIKA 8, radna bilježnica i pribor za istraživačku nastavu fizike u 8. razredu	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	POKUSI – KEMIJA 8, radna bilježnica s radnim listovima i priborom za izvođenje pokusa iz kemije za 8. razred	r. b. s rad. list. i priborom za izvođenje pokusa	Školska knjiga d.d.
	MOJA ZEMLJA 4, radna bilježnica iz geografije za 8. razred	radna bilježnica	Alfa d.d.
	POVIJEST 8, radna bilježnica iz povijesti za 8. razred	radna bilježnica	Alfa d.d. Zagreb
	TK 8, radni materijali za izvođenje vježbi i praktičnog rada iz tehničke kulture za 8. razred	radni materijali	Profil Klett d.o.o.
	MAXIMAL 5, radna bilježnica njemačkog jezika za 8. razred	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	INFORMATIKA 8, radna bilježnica	radna bilježnica	Profil Klett d.o.o.
	UKORAK S ISUSOM, radna bilježnica za katolički vjeronauk 8. razreda	radna bilježnica	Kršćanska sadašnjost

OSTALI DRUGI OBRAZOVNI MATERIJALI

Razred	Naslov	Podnaslov	Nakladnik
1.	ŠKRINJICA SLOVA I RIJEČI 1, ispiti znanja iz hrvatskog jezika za 1. razred	ispiti znanja	Alfa d.d.
	OTKRIVAMO MATEMATIKU 1, ispiti znanja iz matematike za 1. razred	ispiti znanja	Alfa d.d.
	PRIRODA, DRUŠTVO I JA 1, ispiti znanja iz prirode i društva za 1. razred osnovne škole	ispiti znanja	Alfa d.d.
	OTKRIVAMO MATEMATIKU 1, zbirka zadataka iz matematike za 1. razred	zbirka zadataka	Alfa d.d.
	Likovni mozaik, likovna mapa za 1. i 2. razred	likovna mapa	Alfa d.d.
	NEW BUILDING BLOCKS 1 - ispiti znanja iz engleskoga jezika za 1. razred osnovne škole	ispiti znanja	Profil Klett d.o.o.
	NEW BUILDING BLOCKS 1 – nastavni listići iz engleskoga jezika za 1. razred osnovne škole	nastavni listići	Profil Klett d.o.o.
2.	ŠKRINJICA SLOVA I RIJEČI 2, ispiti znanja iz hrvatskog jezika za 2. razred	ispiti znanja	Alfa d.d.
	OTKRIVAMO MATEMATIKU 2, ispiti znanja iz matematike za 2. razred	ispiti znanja	Alfa d.d.
	PRIRODA, DRUŠTVO I JA 2, ispiti znanja iz prirode i društva za 2. razred	ispiti znanja	Alfa d.d.
	OTKRIVAMO MATEMATIKU 2, zbirka zadataka iz matematike za 2. razred	zbirka zadataka	Alfa d.d.
	OTKRIVAMO MATEMATIKU 2, listići za dodatnu nastavu iz matematike za 2. razred	listići	Alfa d.d.

	Likovni mozaik, likovna mapa za 1. i 2. razred	likovna mapa	Alfa d.d.
	Likovna mapa 1-2	likovna mapa	Profil Klett d.o.o.
	PČELICA 2, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća u nastavi hrvatskoga jezika u 2. razredu	ispiti znanja	Školska knjiga d.d.
	ČITANJE S RAZUMIJEVANJEM 2, ispitni zadatci za provjeru razumijevanja pročitano za 2. razred	ispiti	Školska knjiga d.d.
	MATEMATIČKA MREŽA 2, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća iz matematike u 2. razredu	ispiti znanja	Školska knjiga d.d.
	MATEMATIČKA MREŽA 2, zbirka zadataka za matematiku u 2. razredu	zbirka	Školska knjiga d.d.
	ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 2, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća iz prirode i društva u 2. razredu	ispiti znanja	Školska knjiga d.d.
	LIKOVNA MAPA 1 i 2	likovna mapa	Školska knjiga d.d.
	NEW BUILDING BLOCKS 2, ispiti znanja i pomoćni materijali iz engleskoga jezika	ispiti znanja	Profil Klett d.o.o.
	NEW BUILDING BLOCKS 2, nastavni listići iz engleskoga jezika za 2. razred osnovne škole	nastavni listići	Profil Klett d.o.o.
3.	ZLATNA VRATA 3, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća u nastavi hrvatskoga jezika u 3. razredu	ispiti znanja	Školska knjiga d.d.
	ČITANJE S RAZUMIJEVANJEM 3, ispitni zadatci za provjeru razumijevanja pročitano za 3. razred	ispiti	Školska knjiga d.d.
	MOJ SRETNI BROJ 3, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća iz matematike u 3. razredu	ispiti znanja	Školska knjiga d.d.
	MOJ SRETNI BROJ 3, zbirka zadataka za matematiku u 3. razredu	zbirka	Školska knjiga d.d.
	ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 3, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća iz prirode i društva u 3. razredu	ispiti znanja	Školska knjiga d.d.
	LIKOVNA MAPA 3 i 4	likovna mapa	Školska knjiga d.d.
	Zbirka zadataka iz matematike	zbirka	Profil Klett d.o.o.
	Ispiti znanja iz hrvatskog jezika	ispiti znanja	Profil Klett d.o.o.
	Ispiti znanja iz matematike	ispiti znanja	Profil Klett d.o.o.
	Ispiti znanja iz prirode i društva	ispiti znanja	Profil Klett d.o.o.
	Listići za dodatni rad iz matematike	listići	Profil Klett d.o.o.
	Listići za dopunsku nastavu hrvatskog jezika	listići	Profil Klett d.o.o.
	Likovna mapa	likovna mapa	Profil Klett d.o.o.
	NEW BUILDING BLOCKS 3, ispiti znanja i pomoćni materijali iz engleskoga jezika	ispiti znanja	Profil Klett d.o.o.
	NEW BUILDING BLOCKS 3, nastavni listići iz engleskoga jezika za 3. razred osnovne škole	nastavni listići	Profil Klett d.o.o.

4.	ŠKRINJICA SLOVA I RIJEČI 4, ispiti znanja iz hrvatskoga jezika za 4. razred	ispiti znanja	Alfa d.d.
	OTKRIVAMO MATEMATIKU 4, ispiti znanja iz matematike za 4. razred	ispiti znanja	Alfa d.d.
	OTKRIVAMO MATEMATIKU 4, zbirka iz matematike za 4. razred	zbirka	Alfa d.d.
	PRIRODA, DRUŠTVO I JA 4, ispiti znanja iz prirode i društva za 4. razred	ispiti znanja	Alfa d.d.
	Likovna mapa za 4. razred	likovna mapa	Alfa d.d.
	ČITANJE S RAZUMIJEVANJEM 4, ispitni zadatci za provjeru razumijevanja pročitano za 4. razred	ispiti znanja	Školska knjiga d.d.
	Ispiti znanja iz hrvatskoga jezika za 4. razred	ispiti znanja	Školska knjiga d.d.
	Ispiti znanja iz matematike za 4. razred	ispiti znanja	Školska knjiga d.d.
	Zbirka iz matematike za 4. razred	zbirka	Školska knjiga d.d.
	Ispiti znanja iz prirode i društva za 4. razred	ispiti znanja	Školska knjiga d.d.
	LIKOVNA MAPA 3 i 4	likovna mapa	Školska knjiga d.d.
	NEW BUILDING BLOCKS 4 - ispiti znanja iz engleskoga jezika	ispiti znanja	Profil Klett d.o.o.
	CLEVER ME 4, nastavni listići	nastavni listići	Profil Klett d.o.o.
5.	Ispiti znanja iz matematike za 5. razred	ispiti znanja	Profil Klett d.o.o.
6.	Ispiti znanja iz matematike za 6. razred	ispiti znanja	Profil Klett d.o.o.
7.	Ispiti znanja iz matematike za 7. razred	ispiti znanja	Profil Klett d.o.o.
8.	Ispiti znanja iz matematike za 8. razred	ispiti znanja	Profil Klett d.o.o.
5. – 8.	Geografski školski atlas (Hrvatska, Europa, Svijet)	atlas	Alfa d.d. Zagreb
	likovna mapa	likovna mapa	Profil Klett d.o.o.

OBRAZOVNE PLATFORME I APLIKACIJE

Matific - digitalni matematički resurs/mobilna aplikacija

e-sfera - platforma izdavačke kuće Školska knjiga za učenje i poučavanje

IZZI – obrazovna platforma izdavačke kuće Profil-Klett

mozaBook - platforma razvojne tvrtke Mozaik Education (udžbenici izdavačke kuće Alfa d. d.)